



СУ СКР по Чувашии заключено соглашение о сотрудничестве с Государственным историческим архивом Чувашской Республики



В целях осуществления взаимодействия при организации работы по увековечению памяти граждан погибших при защите Отечества, а также установления фактов совершения преступлений против мирного населения в годы Великой отечественной войны 1941-1945 годов следственным управлением следственного комитета России по Чувашской Республике заключено соглашение о сотрудничестве с Государственным историческим архивом Чувашской Республики.

Сохранение исторической памяти об итогах Великой Отечественной войны и героях, погибших за свободу нашей Родины - сегодня одна из важнейших задач общества. Цена этой Победы и проявленный героизм наших соотечественников не должны подвергаться сомнению, а память о них – осквернению со стороны отдельных граждан. Лица же, совершившие преступления в военные годы должны быть установлены, а их имена преданы огласке не смотря на время прошедшее с тех событий. Особенно это важно сейчас, когда живых героев осталось не так много, и мы не должны допустить искажение их подвига и надругательства над



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

памятниками Победы. Молодое поколение должно знать, какова цена нашей победы. Это особенно актуально на фоне существующей внешнеполитической обстановки и постоянных попыток отдельных стран переписать историю.

Дела о преступлениях этой категории находятся в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике на особом контроле. Мы будем и впредь продолжать работу, направленную на выявление подобных фактов, давая каждому из них принципиальную правовую оценку.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1664399>